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Aufgabe 1: Kapitalertragssteuer (KEST) Übung 1 

Die Zinsen eines Sparguthabens betragen € 80,-  

a) Wie viel € erhält der Sparer tatsächlich gutgeschrieben? 

b) Wie hoch ist die KEST? 

  
 

Aufgabe 2: Kapitalertragssteuer (KEST) Übung 2 

Ein Sparer legt € 680,- für 1 Jahr an und erhält dafür von der Bank 2% Zinsen 
gutgeschrieben. 

a) Wie viel Zinsen würde der Sparer erhalten? 

b) Wie viel Zinsen erhält der Sparer tatsächlich, nach Abzug der KEST? 

  
 

Aufgabe 3: Kapitalertragssteuer (KEST) Übung 3 

Ein Sparer legt € 4 890,- für 9 Monate an und erhält dafür von der Bank 3% 
Zinsen gutgeschrieben. 

a) Wie viel Zinsen würde der Sparer erhalten? 

b) Wie viel Zinsen erhält der Sparer tatsächlich, nach Abzug der KEST? 
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